

Дайджест побед и успехов студентов ВШПМ в мае-июне (часть 2)



Завершается весенний семестр, и мы подводим итоги участия студентов в различных конкурсах, олимпиадах, кейс-чемпионатах за два месяца. Успешными выдались май и июнь – студенты Высшей школы производственного менеджмента одержали пять побед и заняли пять призовых мест.

Третьим важным событием стало успешное выступление студентов ВШПМ на XIV Евразийском экономическом молодежном форуме «Россия – Евразия – Мир» в Екатеринбурге.

В этом году ЕЭФМ собрал рекордное количество гостей и участников: более 17 тысяч человек из 114 стран мира и 81 региона России. Более 10 тысяч проектов на 50 конкурсов в рамках шести Конгрессов было подано школьниками, студентами и молодыми учеными из России, Казахстана, Таджикистана, Кыргызстана, Белоруссии, Азербайджана. Более 800 экспертов оценивали конкурсные работы участников и проводили открытые лекции на тему управления, экономики, образования, инноваций, финансовой и компьютерной безопасности, права, туризма, устойчивого развития, налогообложения и финансовой интеграции Евразии.

Студенческие команды ВШПМ приняли участие в пяти международных конкурсах Форума: в конкурсе кейсов работодателей, в олимпиаде научных и прикладных работ молодежи, в интеллектуальной игре, в молодежном конкурсе стартапов и в конкурсе научных статей студентов. В итоге – одна победа, два призовых места и один выход в финал на мероприятиях с таким широким охватом участия.

Конкурс кейсов работодателей «HR РОСТ» – профессиональный конкурс, целью которого является создание инструмента для повышения качества взаимодействия перспективных HR-специалистов и их будущих работодателей.

Команда студентов ВШПМ 1-го и 3-го курсов в составе Дмитрия РУСНАК и Евгении ФИЛЯНИНОЙ успешно защитила кейс по развитию Well being программ в компаниях и одержала победу в конкурсе, заняв первое место. Студенты были награждены дипломами I степени и памятными значками «Золотые звезды Евразии».

«В ходе решения кейса мы провели анализ источников проблем персонала на базе функциональных профилей, провели анализ частных показателей агрегированных индексов вовлеченности, лояльности, счастья и представили допущения по источникам проблем. В итоге предложили рекомендации по совершенствованию Well being программ и внутренних коммуникаций, а также провели оценку эффективности данных рекомендаций. Нашу работу оценили положительно, и мы конечно этому рады!» – рассказывает капитан команды Дмитрий РУСНАК.



Международная олимпиада научных и прикладных работ молодежи проводилась по тематике «Прогрессивные технологии производственного менеджмента». Целью олимпиады было выявление способностей студентов к научно-исследовательской работе в области управления производством и технологическими процессами в условиях автоматизации и цифровизации экономики, а также формирование кадрового потенциала для исследовательской, производственной, управленческой и предпринимательской деятельности. Студентка 4-го курса программы «Индустриальный менеджмент» Евгения ФИЛЯНИНА защитила научно-исследовательскую работу по прогрессивным производственным технологиям для предприятий тяжелой промышленности, заняла почетное третье место и была награждена бронзовой звездой Евразии.

В рамках Евразийского экономического молодежного форума команда студентов ВШПМ 3-го курса программы «Бизнес-администрирование» в составе Дианы ЯКИМЕНКО, Виталия ТРОФИМОВА, Марии БЕЛОВОЙ и Ирины БАДМАЕВОЙ приняла участие в международной интеллектуальной игре в сфере стратегического менеджмента, по результатам которой стала финалистами.



Ирина БАДМАЕВА и Диана ЯКИМЕНКО также приняли участие международном молодежном конкурсе стартапов со своим стартап-проектом на тему «Разработка

стратегии создания эко-арт-деревни «Деревня народов и мастеров Урала», который по результатам защиты занял почетное третье место. Студенты были награждены дипломами и бронзовыми звездами Евразии.

Диана ЯКИМЕНКО приняла участие в Международном конкурсе научных статей студентов «Современная теория развития общества: фундаментальные и междисциплинарные исследования», где представила доклад на тему «Вопрос управления цифровыми активами с использованием искусственного интеллекта». По результатам конкурса научных статей доклад занял пятое место.

В первых двух конкурсах ЕЭФМ руководителем студенческих команд выступила доцент ВШПМ Анна ТИМОФЕЕВА; в третьем, четвертом и пятом конкурсах руководство студенческими командами осуществляла доцент ВШПМ Ольга ЕРГУНОВА.

Четвертое значимое событие связано с успешным выступлением студентов ВШПМ на всероссийском конкурсе стратегических коммуникаций «Интеграф».

В Москве состоялся финал Всероссийского молодежного конкурса стратегических коммуникаций «Интеграф», проводимого на базе Высшей школы экономики. На конкурс было подано более 250 заявок от 59 вузов в 27 городах по всей России. В список финалистов вошли 17 команд из Воронежа, Ульяновска, Саратова, Казани, Санкт-Петербурга и Москвы.

Команды представили решения реальных задач, которые они разрабатывали для отраслевых партнеров конкурса (Ozon, X5 Group Норникель, H&N), а также приняли участие в дополнительных внетрековых испытаниях – разрабатывали коммуникационные кампании с применением искусственного интеллекта, тренировали свои навыки факт-чекинга и публичных выступлений.

Команда студентов ВШПМ 1-го курса под руководством доцента ВШПМ Анны ТИМОФЕЕВОЙ в составе Арины ХУДОЙ, Дмитрия РУСНАК, Алексея ТАРАНЕНКО, Кирилла ПРОХОРОВА и Эльяра МУСТАФАЕВА разработала коммуникационную стратегию по управлению HR-брендом компании Норникель, представила презентацию своего решения и по результатам экспертной оценки вошла в шорт-лист конкурса, заняв второе место среди лучших команд.

«Данный конкурс дал нам возможность не только развить свои профессиональные навыки, но и проявить себя, найти новых друзей и единомышленников, а также увидеть новые перспективы для карьерного роста. Участие в подобных мероприятиях важно для формирования опыта и расширения круга общения в области молодежных коммуникаций», – комментирует капитан команды Дмитрий РУСНАК.



